

市领导开展教师节走访慰问活动

本报讯(YMG全媒体记者)

在第41个教师节来临之际,9月8日至9日,省委常委、市委书记江成,市委副书记、市长张明康,市领导于锋、吕波、林钰涛分别到部分驻烟高校、职业院校、中小学走访慰问,向全市广大教师和教育工作者致以节日祝贺和

诚挚问候。

江成先后来到莱山一中、莱山实验中学(金滩校区)、烟台第一职业中等专业学校,详细了解教育教学管理、师资队伍建设、食堂卫生安全等情况。他指出,百年大计,教育为本。希望广大教师和教育工作者深学细悟习

近平总书记关于教育的重要论述,坚守“为党育人、为国育才”初心,践行使命责任,努力办好人民满意教育。他要求有关方面持续优化资源配置、改善办学条件、筑牢安全底线,推动教育高质量发展。

张明康先后来到烟台一中、

芝罘中学、烟台大学,了解学校历史和发展情况。他说,教师是立教之本、兴教之源,各级有关部门要全力支持教育事业,营造全社会尊师重教的良好风尚。希望广大教师传承高尚师德师风,提升教书育人能力,当好学生立德成才的引路人,为全

市经济社会高质量发展培育更多人才。

吕波、林钰涛分别到滨州医学院、牟平第二实验小学、牟平育英艺术中学、山东中医药高等专科学校和蓬莱海市实验小学、郝斌中学、烟台幼儿师范高等专科学校走访慰问。

市委常委会会议暨 市委党的建设工作领导小组会议召开

本报讯(YMG全媒体记者)9月9日下午,市委常委会会议暨市委党的建设工作领导小组会议召开,传达学习习近平总书记在中央政治局会议、纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年大会、“上海合作组织+”会议、上海合作组织成员国元首理事会第二十五次会议上的重要讲话精神,关于深入贯彻中央八项规定精神学习教育的重要指示精神,致2025世界智能产业博览会的重要贺信精神,研究党的建设和深入贯彻中央八项规定精神学习教育等工作。省委常委、市委书记江成主持并讲话。

会议指出,习近平总书记的重要讲话、重要指示、重要贺信,为我们做好相关工作提供了根本遵循。要坚持和加强党

对思想政治工作的全面领导,主动适应社会群体发展变化,更有针对性地做好理想信念教育。要全面铸牢中华民族共同体意识,扎实开展民族团结进步活动,高质量做好与拉木县结对帮扶。要有效防范化解安全风险,毫不松懈抓好安全生产、防汛减灾、信访稳定、生态环保等工作。要大力弘扬伟大抗战精神,广泛开展系列纪念活动,传承红色基因、赓续红色血脉。要深入实施“人工智能+”行动,加快实现科技创新与产业创新深度融合。要深学细悟习近平总书记提出的全球治理倡议,深化与上合组织国家交流合作,助力实现更高水平的对外开放。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于深入贯彻

中央八项规定精神学习教育的重要指示精神,认真落实中央、省委党的建设工作领导小组会议部署要求,锲而不舍落实中央八项规定精神,推进作风建设常态化长效化。要坚持不懈筑牢思想根基,深化思想认识,加强理论武装,丰富学习载体,教育引导广大党员干部正本清源、固本培元。要坚持不懈纠治作风顽疾,扎紧扎牢制度笼子,动真碰硬整改整治,深化风腐同查同治,确保群众可感可知。要坚持不懈激励干事创业,以正确政绩观引领实干,以鲜明用人导向激励实干,以严管厚爱并重促进实干。要坚持不懈扛牢政治责任,拧紧责任链条,坚持以上率下,注重善作善成,推动作风建设走深走实、见行见效。

市委理论学习中心组 举行集体学习

本报讯(YMG全媒体记者)

9月9日下午,市委理论学习中心组举行集体学习,深入学习《习近平谈治国理政》第五卷有关篇目。省委常委、市委书记江成主持并讲话,部分中心组成员作了交流发言。

江成指出,《习近平谈治国理政》第五卷,是全面系统反映习近平新时代中国特色社会主义思想最新成果的权威著作,既有理论观点上的创新突破,又有工作布局上的深邃思考,为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业提供了根本遵循。各级党员干部要认真学习领会,深刻把握蕴含其中的立场、观点、方法,做到学思用贯通、知信行统一。

江成强调,要牢牢把握思想政治建设这一根本,坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,将学习宣传贯彻《习近平谈治国理政》第五卷

与前四卷紧密结合起来,与贯彻落实习近平总书记视察山东重要讲话精神紧密结合起来,引导广大党员干部持之以恒读原著学原文悟原理。要牢牢把握高质量发展首要任务,锚定“走在前、挑大梁、作贡献”,培优育强主导产业,加力提速项目建设,持续深化科技创新,推动绿色低碳高质量发展示范城市建设不断取得新成效。要牢牢把握改革开放关键一招,聚焦以改革破难题,精心谋划布局“十四五”重大改革任务,形成一批在全国全省可复制推广的烟台经验;聚焦以开放增活力,常态化开展“千企出海”境外市场开拓行动,努力打造新时代对外开放高地。要牢牢把握管党治党重要保障,压实压紧责任,严惩风腐交织问题,以严的基调一体推进不敢腐、不能腐、不想腐,持续营造风清气正良好政治生态。

丰金爱心餐厅芝罘店昨日开门迎客 全市6家丰金爱心餐厅9年来累计免费就餐超过600万人次

本报讯(YMG全媒体记者 刘晓阳 通讯员 杨军 徐昌钦 王艳惠 摄影报道)涓滴之水成海洋,颗颗爱心变希望,一顿顿热腾腾的饭菜托起了港城市民“舌尖上的幸福”,传递着人与人之间的温情力量。2025年9月9日,在这个充满希望与温暖的日子里,丰金爱心餐厅芝罘店正式开业,为城市增添了一抹亮色。截至目前,我市已运营6家丰金爱心餐厅,累计超过600万人次用餐。

9日上午,在芝罘区凤凰台街道凤凰台路93号世嘉岭秀小区,丰金爱心餐厅芝罘店举行了开业仪式。自2016年丰金爱心餐厅牟平店开门迎客以来,丰金集团陆续在蓬莱区、开发区、莱山区、福山区等地开设多家爱心餐厅。从此,爱的暖流便在港城大地流淌,帮助众多孤寡老人和环卫工人等弱势群体解决了就餐问题。9年来,有616万人次在丰金爱心餐厅免费享受美味饭菜、感悟人生幸福,诸多志愿者在餐厅中奉献劳动、收获快乐。丰金爱心餐厅芝罘店开业仪式上,芝罘区民政局党组成员、副局长李锦生向丰金爱心餐



厅授予“慈善空间”牌匾。

11点不到,爱心餐厅里已经坐满了来就餐的人,屋里坐不下,闻讯而来的市民在餐厅门前排起了长长的队伍。首餐,志愿者准备了西红柿炒蛋、肉炒土豆丝、白菜粉条炖豆腐等菜品。“我年纪大了,平日自己一个人生活,吃饭都成问题。能在这里吃上这么好的饭菜,心里特别感动,感谢这些好心人。”82岁的栾淑玉老人告诉记者。

“丰金集团自2016年开始,

就将‘爱心’一词记于心,履行。”烟台丰金集团副总经理王伟表示,芝罘店的落地,不仅是丰金公益之路的延伸,更是对芝罘区这片热土上每一位需要帮助的人的郑重承诺。在这里,丰金将延续“用心做好每一餐”的标准,为大家提供营养、健康、可口的免费餐食,不辜负大家的信任和期待。

据了解,该爱心餐厅落户芝罘区,离不开芝罘区的主动作为。芝罘区民政局慈善科负责



人修晓燕介绍,项目筹备之初,芝罘区主动对接烟台市慈善总会,围绕餐厅选址、运营保障、服务范围等关键环节进行协商,形成上下联动的工作合力。同时,持续与丰金集团沟通协调,精准回应需求,高效解决落地过程中的各类问题,最终推动爱心餐厅顺利开业。

烟台市慈善总会办公室副主任李斐称,烟台丰金集团是烟台人非常熟悉并深感敬佩的爱心企业。多年来,丰金集团通过“丰金

爱心在线”这一平台,在助学、救急、助医、敬老、复明等多个慈善领域深耕不息,救助帮扶困难群体超过10万人次。这份情怀与责任担当,深深感动着港城人民,也为烟台的企业树立了榜样。爱心餐厅不仅仅提供了一个免费就餐的场所,更营造了一个传递关爱、汇聚善流、滋养道德的文明空间。餐厅通过“光盘行动”、志愿服务等接力和循环爱心,形成了“爱心滋养爱心、善行激发善行”的动人局面。